

Покупаете газету в розницу? А подписка-то дешевле!

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Кредитные кооперативы...

Для всех, кому не хватает денег



ПРОБЛЕМА

Кому доверить свою пенсию?

Неужели частнику?



Курсы валют в обменных пунктах банков г. Гатчины на 24.06.2003 года

Банк	USD	EUR
«ПРОМСТРОЙБАНК» пр. 25-го Октября, 38, т. 109-73	29,80 30,45	35,00 37,70
«РУСКОБАНК» пр. 25-го Октября, 35/1, т. 391-05, 199-47, 117-48, 160-09	29,90 30,50	35,00 35,70
«СВЕРБАНК» ул. Гагарина, 5, т. 329-11	29,80 30,70	34,20 35,80

Официальные курсы ЦБ РФ с 25.06.2003 года

\$ 30,3511	Белорусский рубль (BYR) 0,0147
€ 35,0616	Украинская гривна (UAH) 5,6417

Выходит по четвергам

Еженедельная газета для Гатчины и Гатчинского района

ГАТЧИНА



Выходит с 17 октября 1996 года

26 июня 2003 года • № 26 (349)

Тираж **7600** экз.

Информационные партнеры: Телекомпания «Ореол-ТВ» Интернет-провайдер «Астра-Ореол»

ПАРАД ВЫПУСКНИКОВ



В прошлый четверг в Гатчине прошел грандиозный выпускной бал. Для Гатчины это — событие года, равное заморской церемонии вручения Оскара. Те же роскошные вечерние наряды, огромные букеты, вспышки фотокамер... Только вместо заветных фигурок киноакадемии — медали высших проб за отличную учебу, а взамен дефиле по красной ковровой дорожке — шествие со всеми почестями по главной улице города до Кирхи до кинотеатра «Победа».

Выпускной бал прошел по такому сценарию уже в третий раз, но с годами не потерял новизны. Ради такого действа перекрыли проспект. Парад начался ровно в полдень. Ради такого случая даже капризная погода сменила гнев на милость: после дождливых дней в небе сияло солнце. Возглавлял праздничное шествие неизменный спутник школьных вечеров — духовой оркестр, вслед за ним вышагивали помолодевшие в юной компании представители администрации, депутаты, руководители ведущих предприятий Гатчины, ве-

гераны. У каждой школы, участницы такой необычной демонстрации, была своя визитная карточка: во главе колонны Центра образования шла настоящая театральная труппа маленьких артистов, над командами выпускников лица № 3 и 7-й школы развевались фирменные флаги. «За будущее выпускников можно не волноваться», — заверил родителей глава города Станислав Богданов с трибуны на Соборной и пригласил ребят на прием в киноцентр «Победа». На балу главы города были все необходимые атрибуты —

школьный вальс в исполнении театра танца «Жемчужина», поздравительные телеграммы от депутата Госдумы Николая Ботки и исполнительного секретаря СНГ Юрия Ярова, оглашение главного для выпускников постановления Станислава Богданова, по которому все, окончившие школу, получают книги с автографом главы Гатчины и денежные премии в размере 200 рублей, а серебряные и золотые медалисты, помимо аттестатов особого образца, — ценные призы и награды в 400 и 500 рублей. Лучшим из лучших компании «Дуплет» и «Квартет» вручили сладкие подарки. В этом году «золото» заслужили 17 юных корифеев, «серебро» — 34 выпускника гатчинских школ. И если серебряные медали нашли своих героев в четверг, то «золотая молодежь» получила свои награды на пятничном приеме губернатора Ленинградской области Валерия Сердюкова в Александринском театре.

ЗАВТРА, 27 ИЮНЯ, ОТМЕЧАЕТСЯ ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ МОЛОДЕЖИ. ПРОГРАММУ ПРАЗДНИКА ЧИТАЙТЕ НА 23-Й СТРАНИЦЕ.

АРЕКС

НАМ 10 ЛЕТ
Элитарная общеобразовательная гуманитарно-лингвистическая гимназия

ОТЛИЧНАЯ МАТЕРИАЛЬНАЯ БАЗА
1-11 классы. Аттестат государственного образца. Индивидуальное медико-психологическое сопровождение. Комфорт. Безопасность. Питание.

ДВА ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКА.
Латынь, спецкурсы по выбору.

Наполняемость классов — 15 человек.
Подготовка малышей к школе.
Кружки, секции, студии, бассейн.

Лицензия А 026101 № 1976 от 14.02.2002. Аккредитация: ОБ № 000048 от 18.05.2000.

Дипломант и победитель конкурсов!
Награды и поощрения за успехи в развитии лучших традиций Российского образования.
Разумная плата за отличное качество!

Лен. обл., Гатчина, ул. Карла Маркса, д. 32-а, тел./факс 22-044.

ОБЪЯВЛЯЕМ ОГРАНИЧЕННЫЙ НАБОР В 2—11 КЛАССЫ.

студия красоты
«Визаж»

NEW!!!

- Перманентный макияж от 65 у. е.
- Татуировки от 40 у. е.
- Коррекция старых тату.
- Перекрытие шрамов.
- Белая татуировка.
- Биотату хной на две недели.
- Качественный материал, одноразовые инструменты.

Для Вас работает мастер-профессионал из СПб с высшим медицинским образованием и опытом работы.

Приглашаем в нашу студию и предлагаем услуги: парикмахеров-стилистов, мастеров по маникюру, косметолога, мастера по педикюру, визажиста, массажиста.

Консультации специалистов по уходу за волосами. Профессиональный салонный.

Пр. 25 Октября, д. 28-а, тел. 3-94-51. Ул. Радищева, д. 9, тел. 38-2-38. С 9.00 до 21.00.

«КРИСТАЛЛ»
СТРОЙМАРКЕТ

ОБОИ СО ВСЕГО СВЕТА
СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ
5%

ОБОИ СО ВСЕГО СВЕТА
СИСТЕМА НАКОПИТЕЛЬНЫХ И РАЗОВЫХ СКИДОК. ЛЬГОТНЫЕ ЦЕНЫ ПОСТОЯННЫМ И КОРПОРАТИВНЫМ КЛИЕНТАМ.
ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛОВ — СТРОИТЕЛЕЙ. ЛЮБЫЕ ФОРМЫ ОПЛАТЫ ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИЙ И ЧАСТНЫХ ЛИЦ.
ДЛЯ ВАС В ЦЕНТРЕ ГОРОДА!
Гатчина, ул. Красная, д. 11-а, тел. 2-11-40, с 9.00 до 20.00 без обеда, вых. с 9.00 до 18.00.

СТО «Газавтосервис»
Установка газотопливного оборудования.
Тел. 3-25-16, 60-126.

Квартет
СЕТЬ УНИВЕРСАМОВ

ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ
Рощинская 25
Подрядчикова 7

Предъявителю купона скидка **3%**
с 9 до 12 часов

Мясоперерабатывающее предприятие
«Окса-Д»
представляет

ВКУС НЕДЕЛИ.
Рулет «Орех», в/к сетка.
(спрашивайте в магазинах города).

АНЕКДОТ НЕДЕЛИ.
Реклама:
— Закрой глаза... Чувствуешь...?
— Шелковое белье?
— Лучше. Я побрила спину...
Тел. 211-97, 60-144.

ПРЕСС-САЛАТ



А что-то вы во фраке?

Валерий Сердюков вошел в состав делегации во главе с Президентом, которая 25 июня отправилась с официальным визитом в Англию.

Как передают информационные агентства, это первый официальный визит главы Российского государства в Великобританию после 1874 года. По британскому протоколу, подобный визит глава любой страны может совершить только один раз за все время своего пребывания у власти. Все члены российской делегации также будут присутствовать на королевском приеме, который требует наличия фрака, белого галстука и жилета.

Исполнить букву закона

В прошлую пятницу в ЦТЮ прошло собрание членов общественной организации бывших малолетних узников фашистских концлагерей. У собравшихся накопилось немало вопросов к власти.

На вопросы членов общественной организации бывших малолетних узников фашистских концлагерей отвечал депутат областного собрания Алексей Булыгин и первый зам. главы города Владимир Вихров. Основными темами диалога стали проблемы обеспечения по дотациям необходимыми лекарствами пожилых людей, бесплатного проезда бывших узников в транспорте, темы различных льгот и газификации частного сектора.

Один из главных пунктов беседы — выплата бывшим малолетним узникам компенсаций Фондом взаимопонимания и примирения. Далеко не все пострадавшие в годы войны получили причитающиеся деньги. Поэтому руководство Гатчинской общественной организации, кстати, самой крупной в Ленобласти, всячески добивается исполнения буквы закона, восстановления исторической справедливости. Уже направлено повторное обращение в адрес Фонда с просьбой выплатить этой осенью часть компенсаций всем без исключения малолетним узникам.

Рабочие, ау!

Около 85% вакансий, которые предлагают сегодня работодатели нашего региона, составляют рабочие профессии.

Об этом сообщил на пресс-конференции руководитель Департамента Федеральной государственной службы занятости населения по Ленинградской области Владимир Рожков. Областные предприятия очень нуждаются в станочниках, электрогазосварщиках, востребованы строительные специальности. Причем у мужчин гораздо больше возможностей трудоустроиться, чем у представительниц прекрасного пола (до 80% спроса составляют именно мужские профессии). Женщины же могут легко найти работу продавца, традиционно требуются они и в учреждениях социальной сферы: школах, детских садах, медицинских учреждениях.

Выборы в сентябре все-таки будут

Депутаты Законодательного собрания Ленинградской области все-таки назначили выборы губернатора региона на 21 сентября 2003 года. За это решение проголосовали 45 парламентариев, против — 1.

Напомним, что в соответствии с Уставом Ленинградской области, глава региона теперь будет избираться не на 4 года, как ранее, а на 5 лет. По федеральному законодательству, в случае победы действующего губернатора Валерия Сердюкова на выборах, начнется его первый губернаторский срок. То есть он имеет право баллотироваться на этот пост еще раз.

В настоящее время официально о намерении баллотироваться в губернаторы заявили Валерий Сердюков и сенатор от Владимирской области Вадим Густов (с сентября 1996 года по сентябрь 1998 года — губернатор Ленинградской области).

РОСБАЛТ

Через 17 лет

В прошлый четверг военный комиссар Гатчины и района Виталий Филоненко вручил в своем кабинете награды героям-чернобыльцам. После скромной церемонии представители Ленинградского регионального общественного фонда «Помощь чернобыльцам» и общественного объединения «Гатчина-Чернобыль» рассказали, какой ценой им с товарищами достались медали и ордена.



СОБЫТИЕ

Герои ждали своих наград долгие 17 лет. Эти годы, прошедшие со дня страшной Чернобыльской катастрофы, для многих стали очередным суровым испытанием. После хождения по мукам настал торжественный момент. Орден мужества вручили Григорию Пилипенко, Виктору Цветкову, Юрию Закулину, Георгию Малутину, Михаилу Курову, Григорию Низову, Анатолию Серову. Медаль «За спасение погибавших» получили Иван Верейкин, Владимир Коломиец, Сер-

гей Чернин, Юрий Михайлов, Юрий Муллин, Олег Кузьмин. Рекордное количество наград — 13 — пришли одновременно. Герои говорят, что медали и ордена будут хранить дома. Кичиться своими подвига-



РОМАН ПРИВАЛОВ

ми чернобыльцы не привыкли. Надевать награды собираются лишь раз в году — 26 апреля — в день, когда произошла трагедия в Чернобыле.

ТАТЬЯНА АЛЕХИНА

Ждите ответа...

В начале июня в гатчинской справочной службе «09» произошли серьезные изменения. Наши читатели уже не раз обращались в редакцию с жалобами на то, что теперь ответа телефонистки приходится ждать несколько минут, слушая нескончаемую музыку. Кроме того, на вопросы теперь отвечают не гатчинские девушки, а телефонистки из города Тосно, которые иногда не в состоянии быстро найти нужный телефон или адрес.



ПОДРОБНОСТИ

Прокомментировал ситуацию директор филиала «Южный» ОАО «Ленсвязь» А. М. Авнер. Он сказал, что действительно, в настоящее время все справочные службы Ленинградской области переводятся в единую справочную службу, так называемый «CALL-Центр» (от английского слова «звонить»), который находится в городе Тосно.

Гатчина переведена одной из первых в качестве опробования. По словам А. М. Авнера, в этом есть определенные неудобства для абонентов, но и преимущества налицо. Скажем, теперь по «09» можно будет без проблем узнать любой телефон в любом городе нашего региона, тогда как раньше вам бы дали, в лучшем случае, только номер справочной этого города. «Мы не стоим на месте, постоянно развиваемся», — говорит Александр Михайлович. — Посмотрите, по такому же принципу работают любые справочные службы операторов сотовой связи. Там приходится ждать ответа еще больше времени, но зато вы получите сразу всю интересующую вас информацию, в том числе и состояние вашего счета, и размер задолженности. Мы будем стремиться к тому, чтобы и у нас вскоре появилась такая же услуга.

Гатчинская справочная служба будет реорганизована. «Когда это будет сделано, это лишь вопрос времени», — добавил директор филиала «Южный».

Так что теперь абонентам прежде, чем спросить в справочной службе телефон того или иного магазина, следует вспомнить его правильное название и точный адрес, а если понадобится номер телефона знакомого, придется вспомнить его точный адрес, а не только фамилию и район, где он проживает.

НАТАЛИЯ БУШ

Захватчики, берегитесь!

В понедельник на очередном аппаратном совещании глава города потребовал принять меры по предотвращению самовольного расширения и захвата земли в собственности.



Доживем до ПОНЕДЕЛЬНИКА

Призвал руководителей комитетов и отделов, ответственных за этот вопрос быть более требовательными по отношению к собственникам, твердо стоять на защите интересов города и горожан. Строже относиться к застройщикам, требовать выполнения проекта благоустройства, в частности, у новых домов по ул. Лейтенанта Шмидта.

По прежнему под контролем городской администрации — благоустройство территории, прилегающей к вещевому рынку. Глава города настоятельно рекомендовал пересмотреть проект строительства кафе «Бистро» у входа на рынок с точки зрения удобства для жителей, с учетом расположения рядом домов. Коммунальным службам дано задание привести в порядок территорию вокруг памятника-самолета в микрорайоне Аэродром.

Как доложил начальник городской СЭС Я. Е. Сапиро, закончилась работа по очистке коллектора в Промзоне-1.

В соответствии с графиком после завершения ремонтно-профилактических работ включена котельная № 10. Дата отключения котельной № 11 не изменилась — 4 августа.

Была дана положительная оценка городскому Празднику выпускников. По количеству золотых медалистов в 2003 году Гатчина занимает пятое место в области.

На совещании было принято решение во время проведения массовых мероприятий, посвященных Дню Российской молодежи, перекрыть движение автотранспорта по пр. 25-го Октября.

Дамир Шадаев попал в Совет Федерации с подложным дипломом?

Представителем в Совете Федерации от Законодательного собрания Ленинградской области избран депутат областного ЗакСа Дамир Шадаев. За его кандидатуру на заседании областного парламента во вторник проголосовал 31 депутат. В список кандидатов были также внесены заместитель председателя комитета по внешним связям администрации Петербурга Владимир Чуров (за него проголосовали 7 депутатов) и депутат областного ЗакСа Николай Кашин (за него был отдан только 1 голос). «Против всех» проголосовали 8 парламентариев.



СКАНДАЛ

Выступая перед депутатами, Дамир Шадаев заявил: «В Вашем лице большая часть жителей Ленинградской области предоставила мне представлять свои интересы в Совете Федерации. Я обещаю быть вашим настоящим пред-

ставителем и благодарен вам за доверие».

Такой выбор депутаты областного ЗакСа сделали, несмотря на обнаруженные на том же заседании результаты проверки кандидатов в Совет федерации, поступивших в ЗакС из ГУВД Санкт-Петербурга и Ленобласти. Выяснилось, что Шадаев, используя поддельный диплом об окончании ГМА

им. Макарова, поступил в Северо-Западную Академию государственной службы и вместо 6-ти лет обучался там 2 года (как получающий второе высшее образование), недоплатив при этом 1450 долларов. При этом в анкете депутата ЗакСа Шадаев указывает, что имеет два высших образования. Кроме того, в документе говорится о возможных фактах нарушения Шадаевым правил постановки на воинский учет. Материалы проверки направлены в Прокуратуру Ленинградской области.

Сам Дамир Шадаев в беседе с журналистами по окончании процедуры голосования расценил материалы проверки как «один из методов политической борьбы». При этом он отметил, что является гражданином РФ и в отношении него, как в отношении любого гражданина, могут возбуждаться и закрываться уголовные дела.

Ура! Стартовала акция «Детская передвижная площадка»

Все лето в Гатчине и Гатчинском районе будут работать детские передвижные площадки. Кто и зачем придумал это? Ответ: придумал — депутат ГосДумы Виталий ЮЖИЛИН. А придумал для того, чтобы провести каникулы дети смогли весело и дружно, и главное — с пользой. В своих желтых куртках добровольные помощники депутата вновь появятся в разных уголках нашего района. На этот раз — чтобы развлекать школьников. Вместе с волонтерами поедут и профессиональные методисты, чья задача — показать детворе интересные и познавательные игры.



АКЦИИ

Главная цель, которой хочет добиться ЮЖИЛИН, проводя совместно с Конгрессом работников науки, техники, образования, здравоохранения и культуры эту акцию, — привлечь к активному отдыху как можно больше ребят, подружить их и научить вместе придумывать новые игры.

Мы побывали там, где такие детские площадки уже состоялись, и вот, что увидели и услышали.

Лилия Михайловна Самсонова, библиотекарь, с внуком Иваном (7 лет):

— Вы вспомните, сколько было раньше интересных игр! Дети так играли, что домой не дозовешься... Сегодня лишь по двое — по трое максимум собираются, а то и вовсе дома сидят — кто с компьютером, кто — перед телевизором. Я считаю, что это очень хорошая идея — с детскими передвижными площадками. Смотрю, что не только

дети, но и родители принимают здесь активное участие. Ведь человек в душе всегда остается ребенком, надо лишь этого ребенка «расшевелить» — тогда и желание будет, и время найдется со своими детьми на площадке поиграть.

Настя Бычкова, 14 лет:

— Я в свободное время люблю за компьютером «в чате» посидеть. Не до детских площадок. Я мимо проходила, когда в люди в желтых куртках показывали, как в разные игры играть. Если честно, было бы мне лет 10-12, может, и сходила быт — видно было, что ребятам интересно. Говорят, на детской площадке «Юность» был даже фейерверк.

Вероника Романишина, домохозяйка, с дочкой Машей (1,5 года):

— Я — мама, и, конечно, мне безразлично, в какие игры будет играть мой ребенок, когда подрастет. Вот и пришла посмотреть, что за игры будут показывать, да и вспомнить заодно, в какие сама в детстве играла. Молодец, ЮЖИЛИН, что придумал такую площадку!



ИЗ АРХИВА ВИТАЛИЯ ЮЖИЛИНА

Вопрос сегодняшнего номера в преддверии Российского Дня молодежи: Надо ли и как российской молодежи противостоять западной субкультуре?

Вопрос следующего номера: В связи с закрытием телеканала ТВС: чего не хватает независимому телевидению в России: свободы или ответственности?*



ИЗ АРХИВА

Родилась в 1986 году в Гатчине. Абитуриент Северо-Западной Академии государственной службы при Президенте РФ.

Марина Шуваева: ЗАДАЧА РОССИИ — НЕ БЫТЬ ОБЕЗЬЯНАМИ

СУБКУЛЬТУРА. Наверное, это слово каждый понимает по-своему. Для кого-то оно означает стиль жизни и поведения, для кого-то — хобби. Для меня это влияние Запада на жизнь другого государства, это какая-то часть общей культуры, то, что окружает меня в повседневной жизни, встречается в общении, на отдыхе, в СМИ.

Надо ли бороться с ней? Представим, что — да. Например, меня всегда возмущало, что ученики на уроках истории в школах Гатчины могут говорить на иностранных языках и употреблять такие слова, как «hello», «good buy», «How do you do?» и другие. Неужели это нельзя произнести на русском языке?

В нашем обществе эти американизмы уже вошли в норму и кажутся неотъемлемой его частью. Представьте, например, урок в американской школе. Я думаю, что если там хоть кто-то произнесет в общении с учителем или друзьями фразу на русском языке, это воспримут с агрессией и вовсе не поймут. Это пример из школьной жизни, но почему даже в наших СМИ журналисты называют свои статьи не русскими словами? На меня Запад не влияет негативно, но мне обидно, что мы не уважаем нашу страну и нашу культуру. Западные СМИ не переполнены русскими фразами, потому что там любят и уважают свою страну.

Пушкин не был бы великим поэтом, если бы в его стихах не звучали отголоски Шиллера, Гете... Культура не имеет границ, ее невозможно остановить, она многогранна.

Я не стала бы рассматривать этот вопрос с той точки зрения, что Запад портит российскую молодежь. И даже думаю, что виноватого ищут из-за сложившейся обстановки в России. То, что молодое поколение портится из-за влияния Запада, — это мнение наших родителей. А ведь они, когда были молодыми, тоже слушали западную музыку, поклонялись моде того времени... и почему-то не считали, что их портит субкультура! Ведь в ней много положительного. Пушкин не был бы великим поэтом, если бы в его стихах не звучали отголоски Шиллера, Гете... Культура не имеет границ, ее невозможно остановить, она многогранна. Между тем, задача России — не обезьянничать, принимать только лучшее, а плохое отторгать. Русская душа должна остаться русской. И все-таки нельзя жить изолированно. Еще при Петре I влияние Запада было обширным. Разве красивые архитектурные сооруже-

ния, сотворенные в западном стиле, портят и портят наше общество?

Я думаю, что Запад не портит нас. Смотри за пределы нашей страны, мы восхищаемся жизнью за рубежом. Почему? Жизненный уровень на Западе выше, там есть моральные принципы, и там знают, для чего они живут. Если раньше мы знали, что строим социализм, коммунизм, то теперь не знаем вовсе, к чему стремиться, что строить. А если у человека нет цели, то у него нет и будущего.

Я считаю, что государство выделяет мало денег на развитие российской культуры. Этим и объясняется интерес ко всему западному. Когда государство будет стоять на страже и защите интересов своих граждан, никакой Запад нам будет не нужен, и противостоять его влиянию будет не нужно: мы поверим в свое государство. Имея национальную идею, мы будем иметь национальную культуру.



ИЗ АРХИВА

Родилась в 1974 году в Гатчине. Закончила факультет истории и социальных наук Ленинградского государственного университета. Певица.

Оксана Кобзарь: С ЗАПАДНОЙ КУЛЬТУРОЙ БОРОТЬСЯ ГЛУПО!

Я НЕ СЧИТАЮ особенно нужным бороться с западной субкультурой у нас в России. Другое дело — не надо забывать о своих национальных корнях. Абсолютно во всем ориентироваться на чужую культуру глупо.

К примеру, я люблю окружать себя красивыми вещами — обстановкой, мебелью, одеждой. Что же плохого в том, что среди моих приобретений западного больше, чем отечественного? Плохо только то, что Россия еще не научилась делать качественные вещи, но это же не значит, что я должна пользоваться ими только потому, что они российские. Если меня устраивает какая-то вещь, я не стану особо задумываться над тем, чья она — западная или отечественная. Главное, что мне ЭТО нравится. Я не боюсь, не открещиваюсь и не избегаю ничего хорошего, что Запад нам несет, и строю свою жизнь так, что из западной культуры беру то, что мне по душе и соответствует моему мировоззрению. Я с одинаковым удовольствием пою и западную музыку, и русские народные и эстрадные песни.

И что плохого в том, что мне нравится западная музыка? Если тебя не

устраивает проявление западной субкультуры в тех людях, с которыми ты общаешься, не общайся с ними — право выбора всегда за тобой. Если мы ратуем за то, чтобы жить в свободной стране, свободно высказывать свои мысли, то о какой борьбе с западной культурой может вообще идти речь? Не читай, не смотри, не учи иностранный язык, если он тебе не нравится, но уничтожать-то зачем? Как можно строить новое общество, не имея в виду западный опыт вообще? И в российской, и в западной культурах есть много хороших вещей, достойных того, чтобы их учитывать в формировании своих вкусов, пристрастий, стиля жизни. Как вообще один человек может рассуждать о том, что такое хорошо, а что такое плохо для другого, что для него красиво, а что безобразно? Все это настолько субъективно и индивидуально — каждый должен решить для себя сам, что ему нужно. В конце концов, это личное дело каждого — то, как он видит, как он понимает и за что он любит этот мир.

Я вижу намного больше положительных моментов в том, что западная культура входит в российскую. И

говорить о том, что западная музыка, как часть западной культуры, плохо влияет на нашу культуру, также глупо, как если бы иностранцам не нравились проявления русской культуры у них. Наверное, им даже в голову не пришло бы задаться таким вопросом, который вы сейчас поставили! Я знаю, что многим иностранцам нравятся русские песни, они приветствуют культурный обмен различными национальными тонкостями, и это замечательно! Я соглашусь лишь с тем, что не надо специально насаждать и навязывать в своем отечестве чужое.

Я не знаю, можно ли назвать патриотами тех, кто покупает только отечественное, смотрит только российские фильмы, не ходит в МАКдональдс. В чем тогда смысл международного общения и изучения зарубежных культур?

Если нас беспокоит судьба культурного наследия России, и если мы хотим, чтобы российская молодежь знала лучше родную культуру, то молодежи нужно лучше просвещать, нести ей больше информации о том, что было в нашей стране до рождения этой молодежи.

Я согласна, что сегодняшние молодые люди мало знают о национальных особенностях своей страны. Информация должна идти из семьи, из школы, из любого другого учебного заведения. Но при этом взрослые должны не отвергать чужую культуру, а объяснять молодежи, что хорошего есть в западной и отечественной субкультурах, прежде, чем молодежь сможет рассуждать об этом самостоятельно. Бороться с культурой не надо — ее надо людям нести. А каждый выберет сам то, что ему нужно.

В западной культуре есть много хороших вещей, достойных того, чтобы их учитывать в формировании своих вкусов, пристрастий, стиля жизни.



БЕЗ ФОТО

Родился в 1973 году в Гатчине. Закончил педагогический институт на Украине. Преподаватель школы № 7. Занимается шоу-бизнесом.

Филипп Воронцов: НАМ НЕЧЕГО ПРЕДЛОЖИТЬ ЗАПАДНОЙ СУБКУЛЬТУРЕ

ПОД СУБКУЛЬТУРОЙ я понимаю систему ценностей, установок, способ поведения и жизненных стилей, которая свойственна более мелкой социальной общности, обособленной пространственно и социально. Вы, наверное, помните, что в течение многих десятилетий в нашей стране единственной легальной молодежной организацией являлся Коммунистический союз молодежи. Комсомол имел четко выраженную идеологию, структуру, систему ценностей и атрибутику, но вместе с тем низкий уровень реальной активности молодых людей, вступающих в организацию.

Параллельно комсомолу происходило становление неформальной молодежной идеологии, носителями и выразителями которой являлись объединения, в основном, копирующие западные аналогии, — например, хиппи, рокеры, панки. Расцвет никак не направляемого, не контролируемого

и никем не возглавляемого стихийного молодежного авангарда приходится на годы перестройки.

Разумеется, было бы не правильно отрицать влияние западных субкультур на российские. Между тем, они достаточно контрастны.

Особенность многих отечественных субкультур заключается в том, что они носят как бы «потешный», игровой характер, они ориентированы лишь на досуг в среде единомышленников. В США альтернативные движения активно участвуют в социально-политических процессах, в гуманитарных программах помощи больным, инвалидам, престаре-

лым, наркоманам и т. д. А в России они носят более символический, иллюстративный характер.

Вся проблема заключается в том, что нам нечего предложить западной субкультуре, и в этом очень большой пробел развития нашего русского сознания. Хотя, честно признаться, западная культура должна быть нам благодарна даже за тот же бейсбол, который является модернизацией старинной русской игры «лапта». Нужна нам западная субкультура или не нужна, как и надо ли с ней бороться — в этом ли вопрос?

Прежде чем делать евроремонт в доме, следует навести порядок в самом

себе, а не «входить» в квартиру с евроремонт, открывая белую дверь ногой, как это достаточно часто бывает. Как Булгаков говорил? Как только мы перестанем грызть семечки и ходить мимо унитаза, у нас не будет разрухи.

Не стоит так уж бояться вхождения в западную субкультуру. В нашем быту и сознании даже сказки заимствованы из германского и итальянского фольклора, и никто не переживает из-за того, что наше культурное наследие тем самым обогатилось, и что многие персонажи международных сказок так похожи друг на друга. Я считаю, что больше всего от влияния западной культуры пострадали народы Крайнего Севера...

Не стоит так уж волноваться. Все равно молодой человек — такое существо, что он отбросит все то, что ему не нужно, какой бы субкультура ни была — восточной, западной или российской.

* Для участия в рубрике следует прислать или принести в редакцию свое короткое биографическое досье, фотографию и ответ на вопрос. Если вы не успели высказать свое мнение на этой странице, все равно пишите нам, и мы опубликуем его в «Читательской почте».

«Флёр».

Совсем недавно в Гатчине на проспекте 25-го Октября открылся новый магазин для женщин — «Флёр».

А с чем именно для вас ассоциируется это короткое, но такое красивое французское слово? Флёр... В переводе оно означает «цветок», однако для каждого из нас за этим понятием стоит что-то особенное: женственность, красота, обаяние, загадка, тайна... И этот список можно продолжать бесконечно. Кроме того, во французском языке слово цветок — женского рода, а значит, без сомнения, «Флёр» — идеальное название для истинно женского уголка.



ФОТОГРАФ: РОМАН ПРИВАЛОВ

Этот оазис найти несложно: он находится возле книжного магазина на проспекте 25 Октября. Главный ориентир — эксклюзивная скульптура льва. Поселил его туда, впрочем, как и спроектировал весь вход в новый магазин, Юрий Кинцурашвили. Кроме того, не могут не привлечь внимание и необычно оформленные флорист-дизайнером Ларисой Урбановой витрины, каждая из которых тематически соответствует направлению каждого из отделов магазина. Отделов четыре: «Цветы», «Парфюмерия и косметика», «Обувь», «Одежда и белье».

Отдел «ЦВЕТЫ» поразит огромным выбором живых, искусственных, сухих, горшечных цветов, цветочных композиций, аксессуаров, ваз и кашпо. Ассортимент цветов здесь просто огромен: около десяти сортов роз, пять видов лилий, хризантемы, даже гладиолусы в середине июня, а для любителей экзотики — ананасы, эхеи, протей, антуриумы и многое другое. Живые цветы хранятся в специальном холодильнике, что позволяет им надолго сохранять свежесть. Знакомые многим гатчинцам флористы, в том числе Антон Митрофанов и Лариса Урбанова, сотворят чудо и сделают для вас, ваших любимых и друзей неповторимый букет, оформят офис, свадьбу, интерьер и доставят цветы в любую точку Гатчины.



без покупки очаровательной модной сумочки, которых здесь тоже огромный выбор.

В отделе «ОБУВЬ», вполне возможно, вы найдете то, что так давно искали и не могли найти. Обувь — одна из главных частей нашего гардероба, она должна быть удобной и в то же время красивой. Туфли из магазина «Флёр» будут отвечать этим требованиям! Обувь на любой вкус и кошелек: от вечерних лодочек до экстрамодных босоножек. Только представьте, как уверенно вы будете чувствовать



себя на пляжной вечеринке в элегантных открытых туфельках на деревянной подошве. А для более серьезного мероприятия подойдут закрытые сабо на интересном каблучке. Продавец-консультант, который знает толк в обуви, расскажет о всех достоинствах понравив-



шейся Вам модели, подберет нужный цвет и размер, а также посоветует, как надо правильно следить за ней.

Ну, и наконец, в отделе «БЕЛЬЕ, ОДЕЖДА И БИЖУТЕРИЯ» вы можете часами выбирать себе наряды. Там представлена одежда знаковых вам фирм «Зарина», «Камин» (Россия-Италия), «Климона» (Россия-Германия), элитные блузки от фирмы «Royal». Кружевной комплект для себя, любимой (и для него!), строгий деловой костюм для работы, праздничные элегантные блузки, пиджаки, брюки и юбки... Словом, гардероб настоящей женщины от «а» до «я». Причем, разнообразных стилей и размеров. Плюс высококачественная бижутерия (кольца, серьги, колье, подвески, кулоны, браслеты, цепочки) от французского дизайнерского бюро «Шанталь», которая не темнеет со временем и не вызывает аллергии. Изысканный стиль, оригинальность, высокое качество, достойная цена!



Магазин для настоящих модниц!

Добро пожаловать в магазин «Флёр»!

Пр. 25-го Октября, д. 47, тел. 195-15, с 9 до 20 часов, в воскресенье с 10 до 18 часов.

ПОДПИСКА НА НАШУ ГАЗЕТУ ПО-ПРЕЖНЕМУ ВЫГОДНА ВСЕМ!

ВТОРНИК

1 июля

Заявки на подключение к КТВ «Ореол» принимаются по телефону 3-12-54



Кабельное и эфирное телевидение. 47-й канал ДМВ-диапазона.

12:00 Инф. пр-ма «Кстати». 12:30 Ежедневник. 18:00 Ежедневник. 19:00 «Загадки науки». 19:30 Документальный сериал «Это мой ребенок».

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06:00 Доброе утро. 09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости. 09:15, 20:00 Х.т.ф. «Земля любви, земля надежды».

РОССИЯ

05:45 Доброе утро, Россия! 06:15 — Пестрые новости. 06:45, 07:45 Вести-пресса. 07:15, 08:15, 13:30, 18:20, 20:30 Вести. Санкт-Петербург.

ПЕТЕРБУРГ

07:00, 18:25 Показывает ЛОТ. 08:00 Новое утро. 10:05, 20:20 Х.т.ф. «Пси-фактор».

12:40 ВОТ. 13:35, 21:15 Отдохни. 13:40 Х.т.ф. «Будулай, которого не ждут».

ТВ

06:00 Синие страницы. Ночной разговор у Алексея Лушниковца. 06:00 Утро на НТВ.

СТС-ПЕТЕРБУРГ

06:00 Х.т.ф. «Зак и секретные материалы». 06:25 М.с. «Битлджус».

ТНТ

06:00, 09:00 Путешествия с Национальным географическим обществом.

Региональное ТВ

15:30 Между прочим. 16:00 М.с. «Человек-паук». 16:25 М.с. «Гаджет и Гаджетины».

ТВ 3

06:30 Победоносный голос верующего. 07:00 М.с. «Мумии возвращаются».

НЕВСКИЙ КАНАЛ

06:55, 15:10, 21:40 На линии огня. 07:00 Телемагазин. 07:30 Мультфильмы.

7 ТВ

06:45 Догонялки. 07:00, 16:15 Потрясающие каскадерские трюки.

14:00 Драфт НБА. 15:15 Спорт-экстрим. 16:55 Абсолютный слух. Постскриптум.

КУЛЬТУРА

10:00, 18:30, 00:00 Новости культуры. 10:20 Порядок слов. 10:30 Исторический мир.

ТВЦ

07:00 Информационно-развлекательный канал «Настроение». 08:50 «Газетный дождь».

DISCOVERY CHANNEL

05:00, 11:00, 19:00 Рыболовные приключения Рекса Ханта.

06:20, 12:20 Машины, которые выигрывают войну. 07:15, 13:15 Экстремальные машины: гигантские машины.

ANIMAL PLANET

09:00, 21:00 Смотрители зоопарков. 10:00, 15:00, 22:00 Занимательная видеосъемка животных.

Discovery Travell & Adventure

11:00, 17:00, 23:00 Вокруг света: Греция. 11:55, 15:35, 17:55, 21:35, 23:55, 03:35 Необузданная Африка: Возвращение на озеро Руква.

Discovery CIVILISATION

11:00, 17:00, 23:00 ВЕЛИКИЕ КНИГИ: Грозовой перевал. 11:55, 17:55, 23:55 Образы южной Африки: баппи (черные яппи).

National Geographic CHANNEL

14:00, 19:00 Шоу осьминогов. 15:00 Гео-гении.

16:00 Экстремальная планета: Тайны Эль-Ниньо. 17:00, 20:00 Рубежи американской науки: Нетрадиционная медицина.

HALLMARK

00:30 «Женитьба по-английски». 02:15 Детектив «Ребус: Причина смерти».

TV-XXI

10:00, 18:00, 02:00 ДЕТЕКТОР ЛЖИ триллер, США, 1997. 11:40, 19:40, 03:40 НОВИЧКАМ ВЕЗЕТ, комедия, США, 1985.

TV1000

06:00 Стажер, драма. 08:00 Крылья голубки, драма. 10:00 С тобой и без тебя, драма.

EUROSPORT

10:30 «Марафон в песках», Марокко. 11:00 Футбол: Легенды чемпионатов мира Аргентина.

ОРЕОЛ-НОВОСТИ

ВНИМАНИЮ АБОНЕНТОВ!

Канал ТВС прекратил свое существование. По решению Министерства печати временно на этой частоте будет транслироваться федеральный телеканал «Спорт».

БАЗОВЫЙ ПАКЕТ

На сегодняшний день в базовый пакет входит 39 телеканалов. Большинство из них транслируются на русском языке.

РЕЖИМ РАБОТЫ КАСС

120 рублей, полная стоимость подключения — 400рублей. Абонентская плата — 128 рублей в месяц.

Тестовая трансляция: До 30 июня: Радищева 5, Урицкого 16, К. Маркса 61. До 10 июля: К. Маркса 57, 59а, 59в.

КТВ «ОРЕОЛ»

РЕЖИМ РАБОТЫ КАСС

1. Центральная КАСА ПКФ «ОРЕОЛ», расположенная по адресу: пр. 25-го Октября, д. 35 (за зданием главпочтамта, вход со двора), работает по будням с 9 до 19 часов, обед с 13 до 14 по субботам с 11 до 14 часов (кроме субботы, выпадающей на 29, 30 и 31 число).

Advertisement for a circus performance. Features a clown and animals. Text includes: 'с 5 июля Юбилейный Тур ЦИРК "МАЙ"', 'На площадке у спорткомплекса "ПИЯФ". З 3-52-39.', 'Начало 13, 15, 17 часов', 'Художественный руководитель - Народный артист России Е. МАЙХРОВСКИЙ - клоун "МАЙ"', 'Австралийские кенгуру, морские львы, единственные в России дрессированные пингины, и другие животные, а также мастера всех жанров циркового искусства'.

ПО ПН, СР И ПТ В 19.30 И 21.30 НА ТЕЛЕКАНАЛЕ «ОРЕОЛ-ТВ» СМОТРИТЕ ИНФОРМАЦИОННУЮ ПРОГРАММУ «КСТАТИ»

СРЕДА

Rambler / ОРЕОЛ-ТВ
Кабельное и эфирное телевидение.
47-й канал ДМВ-диапазона.

07:00 «Новости высоких технологий».
07:20 Топ Новости.
07:30 «Американский английский».
08:00 «Новости высоких технологий».

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06:00 Доброе утро.
09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости.
09:15, 20:00 Х.т.ф. «Земля любви, земля надежды».

РОССИЯ

05:45 Доброе утро, Россия!
06:15 — Пестрые новости.
06:45, 07:45 Вести-пресса.
07:15, 08:15, 13:30, 18:20, 20:30 Вести. Санкт-Петербург.

2 июля

ПЕТЕРБУРГ

07:00, 18:25 Показывает ЛОТ.
08:00 Новое утро.
10:05, 20:20 Х.т.ф. «Пси-фактор».
11:10, 13:20, 16:05, 17:55 Телемагазин.

НТВ

06:00 Утро на НТВ.
08:30, 10:00, 15:00, 17:00, 18:25 Сегодня. Санкт-Петербург.
09:05 Х.т.ф. «Жил был я...».

СТС-ПЕТЕРБУРГ

06:00 Х.т.ф. «Зак и секретные материалы».
06:25 М.с. «Битлджу».
06:50 М.с. «Приключения Вуди и его друзей».

ТНТ

06:00, 09:00 Путешествия с Национальным географическим обществом.
07:00 Молодежный телевизионный канал.

Заявки на подключение к КТВ «Ореол» принимаются по телефону 3-12-54

7 ТВ

10:05 Х.ф. «ПРАКТИКАНТКА».
12:20 М.с. «Черепашки-ниндзя».
12:45 М.с. «Сейлормун».
13:05 Наши песни.

Региональное ТВ

06:30 Детский клуб.
07:00 Д.с. «Безумный мир».
07:30, 16:50 Х.т.ф. «Пауэр рейнджеры или Могучие рейнджеры».
07:55, 16:25 М.с. «Гаджет и Гаджети».

ТВ 3

06:30 Победоносный голос верующего.
07:00 М.с. «Ураганчики».
07:30 Х.т.ф. «Шерлок Холмс и доктор Ватсон».
09:00 Х.ф. «МЕЖДУ АНГЕЛОМ И БЕСОМ».

НЕВСКИЙ КАНАЛ

06:55, 15:10, 21:40 На линии огня.
07:00 Телемагазин.
07:30 Мультфильмы.
08:15 ЗТВ. Хит-мастер.

7 ТВ

06:45, 07:45, 08:45, 09:45, 11:45, 13:45, 15:45, 17:45, 19:45, 22:30, 01:45 Новости 7.
07:00 Потрясающие каскадерские трюки.
07:30 220 вольт.

КУЛЬТУРА

10:00, 18:30, 00:00 Новости культуры.
10:20 Порядок слов.
10:30 Доисторический мир.
11:00 Х.ф. «АНГЕЛ И ЗЛОДЕЙ».

ТВЦ

06:00 Информационно-развлекательный канал «Настроение».
08:50 «Газетный дождь».
09:00 «Смотрите на канале».

7 ТВ

05:00, 11:00, 19:00 Рыболовные приключения Река Ханта.
05:25, 11:25, 19:30 Рыболовный клуб «Буэна Виста».

DISCOVERY CHANNEL

05:00, 11:00, 19:00 Рыболовные приключения Река Ханта.
05:25, 11:25, 19:30 Рыболовный клуб «Буэна Виста».
05:55, 11:55 Второе рождение машины.

ANIMAL PLANET

09:00, 21:00 Смотрители зоопарков.
10:00, 22:00 Занимательная видеосъемка животных.
11:00, 15:00, 23:00 Слоновидение.

Discovery Travell & Adventure

11:00, 17:00, 23:00 Вокруг света: Ирландия.
11:55, 15:35, 17:55, 21:35, 23:55, 03:35 Неубуданная Африка: Наука о пустыне.

Discovery CIVILISATION

11:00, 17:00, 23:00 ВЕЛИКИЕ КНИГИ: Собака Баскервилей.
11:55, 17:55, 23:55 Мы побывали в аду.

National Geographic CHANNEL

14:00, 19:00 Наука парусного спорта.
15:00, 21:00 Собаки за работой.
15:30 Крокодиловые хроники: Крокодил-убийца из Мондонгуилло.

HALLMARK

00:30 «Душа ковбоя».
02:15, 22:45 Вестерн «Одинокий голубь».
04:00 Истор. «Рабство: Правдивая история Фанни Кембл».

TV-XXI

10:00, 18:00, 02:00 ПРИМЕРНЫЕ ПАРНИ 1 комедия, Великобритания, 1997.
10:55, 18:55, 02:55 ДЖЕККИ БРАУН Крим. драма, США, '97.

TV1000

06:00 Ночной поезд в Венецию, триллер.
08:00 Охотник, боевик.
10:00 Однажды в Америке.
12:00 Рокковые письма, триллер.

EUROSPORT

10:30 Экстремальный спорт.
11:30 Легкая атлетика: ЧМ.
12:00, 18:30 Легкая атлетика: Лозанна, Швейцария 14:00 Пляжный волейбол, Германия.

CARTOON NETWORK

Будни 30 июня — 3 июля
08:00 Майк, Лу и Ог
08:25 Умелый мальчишка
08:50 Эд, Эдди и Эдди

КТВ «ОРЕОЛ»

18:15 Команда времени
18:40 Лаборатория Декстера
19:05 Трусливый пес Смелый
19:30 Близнецы Грамп

КТВ «ОРЕОЛ»

13:00 Джонни Браво
13:25 Лаборатория Декстера
13:50 Корова и цыпленок
14:20 Я — Визел

FOX KIDS

Будни 30 июня-4 июля
08:00 Пчелка Хатч
08:25 Оливер Твист
08:50 Семья Почему

КТВ «ОРЕОЛ»

16:50 Семья Почему
17:00 Детки из класса 402
17:25 Спайдермэн
17:45 Кот И?

КТВ «ОРЕОЛ»

12:00 Детки из класса 402
12:25 Спайдермэн
12:45 Кот И?
13:10 Жизнь с Луи

ПО ПН, СР И ПТ В 19.30 И 21.30 НА ТЕЛЕКАНАЛЕ «ОРЕОЛ-ТВ» СМОТРИТЕ ИНФОРМАЦИОННУЮ ПРОГРАММУ «КСТАТИ»

ПЯТНИЦА 4 июля Заявки на подключение к КТВ «Ореол» принимаются по телефону 3-12-54

Rambler / ОРЕОЛ-ТВ Кабельное и эфирное телевидение. 47-й канал ДМВ-диапазона.

07:00 «Новости высоких технологий». 07:20 Топ Новости. 07:30 «Американский английский».

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06:00 Доброе утро. 09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости. 09:15 Х.т.ф. «Земля любви, земля надежды».

РОССИЯ

05:45 Доброе утро, Россия! 06:15 Пестрые новости. 06:45, 07:45 Вести-пресса.

Ны!» 1992. 00:20 Х.т.ф. «ВНЕЗАПНЫЙ УДАР». 01:55 Дорожный патруль.

ПЕТЕРБУРГ

07:00, 18:25 Показывает ЛОТ. 08:00 Новое утро. 10:05, 20:20 Х.т.ф. «Пси-фактор».

НТВ

06:00 Утро на НТВ. 08:30, 10:00, 17:00, 18:25 Сегодня. Санкт-Петербург.

СТС-ПЕТЕРБУРГ

06:00 Х.т.ф. «Зак и секретные материалы». 06:25 М.с. «Битлджус».

ТНТ

06:00, 09:00 Путешествия с Национальным географическим обществом.

15:00 Слава за минуту. 16:00, 21:00 Борьба за «ДОМ» с Николаем Басковым.

Региональное ТВ

06:30 Дино. 07:00 Д.с. «Безумный мир». 07:30, 16:50 Х.т.ф. «Пауэр реинджерс».

ТВ 3

06:30 Победоносный голос верующего. 07:00 М.с. «Ураганчики».

НЕВСКИЙ КАНАЛ

06:55, 21:40 На линии огня. 07:00 Телемагазин.

7 ТВ

06:45, 07:45, 08:45, 09:45, 11:45, 13:45, 15:45, 17:45, 19:45, 22:30, 01:45

07:00, 16:15 Потрясающие каскадерские трюки. 07:30, 01:30 220 вольт. 08:00, 04:00 Зарядка для страны.

КУЛЬТУРА

10:00, 18:30, 00:00 Новости культуры. 10:20 Порядок слов. 10:30 Доисторический мир.

ТВЦ

06:00 Информационно-развлекательный канал «Настроение». 08:50 «Газетный дождь».

Discovery CHANNEL DISCOVERY

05:00, 11:00, 19:00 Рыболовные приключения Рекаса Ханта. 05:25, 11:25, 19:30 Рыболовный клуб «Буана Виста».

ANIMAL PLANET

09:00, 21:00 Смотрители зоопарков. 10:00, 22:00 Занимательная видеосъемка животных.

Discovery Travel & Adventure

11:00, 17:00, 23:00 Вокруг света: Калифорния. 11:55, 15:35, 17:55, 21:35, 23:55, 03:35

Discovery CIVILISATION

11:00, 17:00, 23:00 А что, если?: президент Мартин Лютер Кинг. 11:55, 17:55, 23:55 Маркус Гарви.

13:45, 19:45, 01:45 Охотники за сокровищами: сокровища Бассова пролива. 14:15, 20:15, 02:15 Понимание: раса.

National Geographic CHANNEL

14:00, 19:00 Косяк сардин — самый большой на свете. 15:00, 21:00 Собаки за работой.

HALLMARK

00:30 Детектив «Таггарт: Родословная». 02:15, 22:45 Вестерн «Одинокий голубь».

TV XXI FILM KANALS TV-XXI

10:00, 18:00, 02:00 ПРИМЕРНЫЕ ПАРНИ 3 комедия, Великобритания, 1997.

TV1000

06:00 8 1/2 Долларов, комедия. 08:00 Норма Джин и Мерилин, драма.

EUROSPORT

10:30 Гольф. 11:30 «Марафон в песках», Марокко. 12:00 Футбольный вольбол, Германия.

INTERNET WORLD NEWS



Швеция — самая технологически развитая страна

СОГЛАСНО очередному ежегодно публикуемому IDC рейтингу Information Society Index (ISI), наиболее развитой в технологическом отношении страной в мире является Швеция.

аналитики, Швеция уже несколько лет подряд обходит США, во многом благодаря превосходству по уровню внедрения беспроводных технологий и широкого доступа.

11,5 млн. взрослых россиян пользуются Интернетом

11,5 МЛН. россиян старше 18 лет хотя бы один раз за последние полгода пользовались Интернетом. К такому выводу пришел Фонд общественного мнения

от ИНТЕРНЕТ-ПРОВАЙДЕРА «АСТРА-ОРЕОЛ»

в результате проведенного исследования. Российская месячная аудитория Интернета составила 8,9 млн., недельная — 6,4 млн. человек.

с места учебы, 16% пользовались компьютерами друзей, а 11% — услугами Интернет-кафе. Большая часть российских интернетчиков — люди образованные, высшее образование имеет 35%, среднее специальное — 33%, общее среднее образование — 31%, и только 1% пользователей не закончили даже среднюю школу.

По данным РосНИИРОС, за май число зарегистрированных в РФ доменов увеличилось на 2% и на конец месяца составило 174,6 тысяч. Изменения по географическому распределению за май несущественны, хотя с начала 2003 года и наблюдается тенденция к сокращению доли зарегистрированных доменов в Москве.

АВТОШКОЛА ВОА

приглашает на курсы водителей категории «В» в группы

с 24 июня: вт, чт — 11⁰⁰
с 7 июля: пн, ср — 17³⁰, сб — 10⁰⁰

Пр. 25-го Октября, 22.
Т. 349-42 (10⁰⁰-18⁰⁰).

НАЧНИ РЕМОНТ С НАМИ!

Профессиональный ремонт любой сложности.

Скидки на стройматериалы в магазинах города.

Дополнительно требуются: сантехники, маляры, отделочники, плиточники.

Т. 27-141, 50-664

Строительно-торговая компания «ЮМАС»
ПРОДАЖА СТРОЙМАТЕРИАЛОВ

Цемент. Рубероид. Пергалин. ДСП. ДВП. Гипрок и комплектующие. Железо оцинкованное. Шифер. Битум. Сетка рабица. Кирпич. Металлопрокат. Пленка полиэтиленовая. Сухие смеси. Сыпучие материалы. Пиломатериалы и прочее.

Консультации специалиста. Доставка.

Требуются грузчики.

Гатчина, Вокзальная, 19/1.
Т/ф (271) 2-14-81.

МЫ ЖДЕМ ВАС!

Автошкола «ЗА РУЛЕМ»
объявляет набор на курсы водителей транспортных средств категории «В» в группы:

с 16 июня: пн, ср, пт — 18.30;
с 28 июня: сб, вс — 16.00.

пр. 25-го Октября, дом 31.
Т. 3-17-17.

лицензия № 24-0658 от 14.01.2002 г. с в-во об аккр. № 0536 от 15.03.2002 г.

ИНСТИТУТ УСКОРЕННОГО ОБУЧЕНИЯ РУКОВОДЯЩИХ РАБОТНИКОВ

Государственный диплом

Высшее образование за 2 года.
Занятия 2 р. в мес. по субботам

Специальности:

«Финансы и кредит» «Бухгалтерский учет, анализ и аудит».
«Экономика и управление на предприятии (по отраслям)».
«Государственное и муниципальное управление».
«Менеджмент организации».

Стоимость обучения 1600 рублей в месяц

Начало занятий: 7.06; 14.06; 21.06; 28.06; 5.07; 12.07; 19.07; 26.07.
Справки по телефонам: 430-61-07; 973-92-88; 430-07-50; 431-16-30.

ФАНТАСТИКА ИЗ МЕТАЛЛОПЛАСТИКА

ОКНА TRIVE

ДВЕРИ ЛОДЖИИ ЖАЛЮЗИ РОЛЛЕТЫ ТЕНТЫ МАРКИЗЫ КОВАНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

г. Гатчина ул. Чехова, 9 т. 1-000-8

ПОДПИСЧИКИ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ

могут

БЕСПЛАТНО

получить в редакции брошюры для абитуриентов с полезной информацией о вузах Санкт-Петербурга и области.

ТИРАЖ БРОШЮР ОГРАНИЧЕН

рекламное агентство

ФИЕСТА

Праздник на Вашей улице!

- Размещение рекламы на дорожных знаках в г. Гатчине и на федеральной трассе «Санкт-Петербург – Псков»
- Размещение рекламы на пешеходных указателях и домовых табличках
- Размещение рекламы на автобусных остановках и маршрутных такси
- Изготовление наружной и внутренней рекламы, дорожных знаков, домовых табличек
- Разработка фирменного стиля, логотипов, Web-дизайн

Пр. 25 Октября, 2а **fiesta.gtn.ru** Пн. – Пт.
22-55-9 fiesta@gtn.ru **10.00 – 17.00**

Санкт-Петербургский институт внешнеэкономических связей, экономики и права

Филиал в Гатчине
(Гос. лицензия № 240768, гос. аккредитация № 0601 от 20 мая 2002 года)

Объявляет набор на 2003/2004 учебный год на факультеты:

- экономический (менеджмент организации);
- бухгалтерский учет (анализ и аудит; финансы и кредит);
- юридический (юриспруденция);
- гуманитарный (психология; перевод и переводоведение);
- второго высшего образования.

Прием документов до 30 июля 2003 года.
Подготовительные курсы с 30 июня 2003 года.
Наш адрес: Гатчина, Революционный пер., д. 1, комн. 6.
Тел. 130-36.

Многопрофильный медицинский центр

СтомедСервис

ООО «Стомедсервис»

Лечение вросшего ногтя.

Вросший ноготь, то есть травматизация краем ногтевой пластинки мягких тканей пальца, вызывает воспаление, сильные боли при ходьбе, хромоту и гнойные выделения с неприятным запахом. Чаще всего заболевание возникает у людей молодого и среднего возраста и доставляет множество проблем в быту, на работе, в учебе.

Многопрофильный медицинский центр ООО «Стомедсервис» предлагает Вам отличные шансы избавиться от проблемы вросшего ногтя. Прием ведут опытные специалисты. Принимаем детей и взрослых.

Работаем по предварительной записи с 9.00 до 21.00 без выходных и праздничных дней.
Наш адрес: Гатчина, пр. 25-го Октября, д. 16, тел. (271) 126-80.

Выведение из запоев на дому:

срочно квалифицированно круглосуточно анонимно.

Весь район.
Тел. 2-62-22.

МЕДИ ПЛЮС

Доставка медикаментов на дом.

Мы примем Ваш заказ по телефону 1-05-07.

ЕЖЕДНЕВНО!

Цены те же, что в павильонах Меди Плюс. Доставка — бесплатно. Минимальная сумма заказа — 100 руб.; Аэродром, Мариенбург — 150 руб.

ПИЛОМАТЕРИАЛЫ МАГАЗИН

половой шпунт
СТРОГАННАЯ ДОСКА
ОБРЕЗНАЯ ДОСКА
ВАГОНКА ЕВРО
БРУС
РАО-шпунт

пос. Пригородный, Вырицкое шоссе, 14-а.
Без обеда и выходных.
Тел. 60-177.

МЕТАЛЛОПРОКАТ

Швеллер, уголок, лист, арматура.
Нарезка в размер.
п. Пригородный,
тел. 25-801.

АВТОЗАПЧАСТИ

«ВАЗ», «ГАЗ», «Москвич», «Газель».
п. Пригородный,
тел. 25-801.

ГАТЧИНСКИЙ ЗАО «Гатчинский ДСК»

предлагает комфортабельные квартиры от 60 кв. м. и коммерческие помещения в строящемся кирпичном доме на ул. Ветеринарной.
Тел. 48-370, 48-777.

28—29 июня с 10.00 до 19.00

В к/т «Победа»

— выставка-продажа меховых изделий Кировских производителей.

В широком ассортименте:

меховые головные уборы, женские пальто из всех видов меха и драповых тканей (зима-осень), детские меховые изделия, обувь.

ООО «ТЭК»

— Заказчик-Застройщик —

реализует последние двух- и трехкомнатные квартиры в новом 20-квартирном жилом доме по адресу: ул. К. Маркса, д. 9-а.

Справки по тел. 106-13, 165-22, с 10.00 до 17.00.

Гатчинское Бюро путешествий

Предлагает: Экскурсионно-познавательные маршруты

03.07-07.07 «Малое Золотое кольцо»: Москва, Владимир, Боголюбово, Суздаль, Сергиев Посад, от 3100 руб.
05.07 Петродворец, от 250 руб.
06.07 Кронштадт, от 230 руб.
06.07 Валаам из Приозерска (Автобусно-теплоходная), от 1200 руб.
05-06.07 Новгород — Валдай (2 дня), от 1200 руб.
11-14.07 Петрозаводск — Кизи, от 2500 руб.
11-13.07 Москва Златолавная, от 1100 руб.
12.07 Дельфинарий, от 180 руб.
19.07 Страусиная ферма, от 180 руб.
20.07 Петродворец, от 250 руб.
26.07 Константиновский Дворец, от 280 руб.

А также предлагаем жителям Гатчины и района:

- Отдых в Ленинградской области (пансионаты, дома отдыха, санатории).
- Отдых на Черноморском побережье Крыма, Кавказа и Краснодарского края (Россия).
- Детский отдых в оздоровительных лагерях Лен. области, Крыма, Европы.
- Отдых: Турция, Болгария (автобус, поезд-автобус, самолет) Тунис, Кипр, Испания, Италия, Греция и т. д.
- Экскурсионные туры по Европе (автобус, поезд, паром, авиа).

Оказываем помощь в приобретении ЖД билетов.
Обращаться по телефонам:
3-85-21; 3-29-27; 3-86-33.

НАШЕМУ МЕДИЦИНСКОМУ ЦЕНТРУ — 6 ЛЕТ!

Наступило лето!
Время отпусков:
кто-то поедет в туристическую поездку,
а кто-то на дачу.

Многопрофильный медицинский центр
ООО «Стомедсервис»
предлагает подготовиться к этому заранее.

КОНСУЛЬТАЦИИ, ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ

Прием ведут опытные врачи практически всех специальностей, в том числе врачи-стоматологи.

Проводятся функциональные (электроэнцефалография, электрокардиография, ультразвуковое и т. п.) и лабораторные исследования.

Качество, надежность, гарантия.

Принимаем детей и взрослых.

У нас Вы можете пройти «водительскую» и «оружейную» комиссию.

Работаем по предварительной записи с 9.00 до 21.00, без выходных и праздничных дней.
Звоните и записывайтесь, пароль «Лето».

Предъявителю рекламы — 10-процентная скидка.

Наш адрес: Гатчина, пр. 25 октября, д. 16:
стоматологическое отделение — (271) 102-78,
клиническое отделение — (271) 126-80, лаборатория — (271) 126-80.
Гатчина, ул. Карла Маркса, д. 61-а,
стоматология (филиал) — (271) 302-88.

ВНИМАНИЕ!
Гинекологическое отделение по новому адресу:
пр. 25 октября, д. 32, тел. 76-516, 141-92.

ДИАГНОСТИКА

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

ГИНЕКОЛОГИЯ — диагностика и лечение заболеваний: бесплодия, комплексное решение проблем при климактерическом синдроме.

УРОЛОГИЯ — диагностика и лечение мужских проблем, лечение простатита, аденомы предстательной железы, ранняя диагностика онкологических заболеваний простаты и мочевого пузыря.

КОНСУЛЬТАЦИИ СПЕЦИАЛИСТОВ — онколог-маммолог, эндокринолог, гастроэнтеролог, ЛОР, окулист, невропатолог, дерматолог, педиатр, хирург, кардиолог, терапевт, иммунолог-аллерголог, пульмонолог.

УЗИ-ДИАГНОСТИКА — ежедневно.

ЛЮБЫЕ ЛАБОРАТОРНЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ, в т. ч. гормоны и онкомаркеры.

ЭКСПРЕСС-АНАЛИЗЫ на ВИЧ, гепатиты, биохимия крови, определение наркотиков.

РАБОТАЕТ ПРОЦЕДУРНЫЙ КАБИНЕТ — внутривенные и внутримышечные инъекции, капельницы.

ВЫЗОВ ВРАЧА НА ДОМ, лечение пациентов на дому.

ВОДИТЕЛЬСКАЯ КОМИССИЯ ЗА 60 МИН.
по понедельникам, средам, пятницам с 17.00.

Профосмотры, углубленные медосмотры по договорам.

Работаем ежедневно с 9.00 до 20.00 без обеда и выходных.

Наш адрес:
Гатчина, ул. Леонова, д. 15-а, т/ф 115-94, 206-50.

ГАММА

МИР ПУТЕШЕСТВИЙ

г. Гатчина, ул. Чехова, 9 т. 100-88, 100-80

ПОДПИСЧИКИ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ
могут
БЕСПЛАТНО
получить в редакции брошюры для абитуриентов с полезной информацией о вузах Санкт-Петербурга и области.
ТИРАЖ БРОШЮР ОГРАНИЧЕН

«ОРЕОЛ – ТВ»
НАСТРОЙТЕСЬ НА ЛУЧШЕЕ!

Никаких специальных устройств для приема «Ореол-ТВ» по эфирному каналу не нужно — достаточно иметь индивидуальную антенну (ДМВ или универсальную, так называемую «решетку») и перенастроить телевизор: 47-й канал находится на ДМВ (UHF) частоте между телеканалами ТВС (43-й канал) и ОТВ (49-й канал).

ООО «КИПЕНСКАЯ СХТ»
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ
ГНУТО-СВАРНЫЕ
ЖИТЕЛЯМ ГАТЧИНСКОГО РАЙОНА ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО.
ВETERANAM И ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ.
8 (271) 73-259.
8 (276) 73-259.

ПИЛО
Камнеобрабатывающее предприятие
ПИЛО
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ ИЗ ЛЮБОГО ГРАНИТА
Высокое качество гарантируем!
ПРЕДОПЛАТА 30%. ХРАНЕНИЕ БЕСПЛАТНОЕ. РИТУАЛЬНЫМ ФИРМАМ СКИДКИ.
Гатчина, ул. Станционная, д. 17 (2 ост. кладбища Солодухина), тел. (271) 2-24-11.
Прием заказов с 9.00 до 18.00 без выходных.
СКИДКИ 3% предъявителю рекламы.

Гатчинский ЗАВОД КРОВЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ
ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
АКСЕССУАРЫ ЛЮБОГО ПРОФИЛЯ
конек, фронтон, карниз, ендова и др.

ГЛАДКИЙ ЛИСТ
СИСТЕМА СБОРА И СЛИВА ВОДЫ

ВСЕ МОНТАЖНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
кровельная пленка, кровельные цветные саморезы, уплотнитель и многое другое
Гатчина, Промзона-1, тел./факс 140-98

ЛЮБЫЕ ПЕРЕВОЗКИ
Грузовиками до 25 т
Автобусами до 50 чел.
Эвакуатор, кран до 25 т
Такси в 13-13-13, 76-199, 76-233

ВОЯЖ Турфирма
Соборная, 19-б, тел. 76-240.
ПУТЕШЕСТВУЙТЕ ВМЕСТЕ С НАМИ!
Любые туры по ценам туроператоров СПб.
20 июля. Финляндия — Швеция, 3 дня, выезд из Гатчины, от 75 у.е.
Турция, Тунис, Румыния, Болгария, Испания, по ценам туроператоров СПб.
Маршруты выходного дня.
4 июля. Ночной Петербург. Развод мостов. 250 руб.
28 июля. Выборг. 290 руб.
29 июля. Саблинские пещеры. 190 руб.

КОМПЬЮТЕРЫ и ОРГТЕХНИКА
Магазин **«ГАЛАКТИКА»**
● компьютеры, мониторы, принтеры
● сканеры, устройства мультимедиа
● копировальные аппараты, факсы
● ноутбуки и аксессуары, микро ПК
● офисные АТС, локальные сети
● гарантия без проблем (до 5 лет) !!!
г. Гатчина, ул. Соборная, д. 19 «а».
3 Этаж 2-29-53

ВХОДНЫЕ И МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ
СТАЛЬНЫЕ РЕШЕТКИ
ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА
Изготовление • Установка • Отделка • Гарантия
ул. Соборная, 19-а, тел. 7-61-24

ОВЕН. Сейчас Ваше место у родных истоков. Почувствуйте себя хозяином мира, мамой и папой одновременно. Возьмите всю ответственность на себя. Кто хочет, тот может почувствовать себя в роли маленького ребенка и немного побаловаться и пошутить. С середины недели наступает веселая и праздничная пора для Овнов. Сердце кое-кого дрогнет, так как в нем поселится настоящая любовь. Прогулки, игры, спорт — лучшее время занятия. Будьте готовы к неожиданностям и сюрпризам! Конец недели лучше провести в труде на благо общества.

ТЕЛЕЦ. Безусловно, материя и чувства для Вас не пустой звук. Но не пытайтесь сейчас овладеть всем. Станьте более разумны и отстранены. Могут произойти противоречивые и двойственные ситуации, и только смекалка и житейская мудрость поможет Вам избежать проблем. На работе Вы можете оказаться в центре внимания, поэтому старайтесь не ударить в «грязь лицом». В конце недели не забудьте поздравить Ваших сослуживцев и родственников с важной датой.

БЛИЗНЕЦЫ. Ваша роль сейчас в том, чтобы быть добросовестным супругом и любящим родителем. Только в этом случае Вы не испытаете сложность данного периода. Практичность и надежность в делах и отношениях привлекут к Вам внимание партнеров. Удачу в делах и хорошую прибыль получит тот, кто не спешит. Середина недели может принести поездки и командировки по служебным делам. Конец недели посвятите здоровью семьи. Можете устроить разгрузочные дни.

РАК. Раки склонны жить в прошлом и защищать то, что уже давно устарело. Они не любят перемен. Но в данный период лучше всего начать новую жизнь, обновить все, начиная с души и кончая стилем жизни. Звезды так редко предоставляют шанс начать все по-новому. Середина недели может принести новые покупки или денежные поступления. В конце недели лучше всего дать пищу своему уму — новая книга, фильм, журнал подойдет для этого.

ЛЕВ. Для Львов наступает важный период — подведения итогов. Этот месяц, перед днем рождения, лучше не быть много на людях, поменьше ненужных контактов. Обдумайте, что сделано за год,

с 30 июня по 6 июля
АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ
судьба СТРОИТЬ

какие успехи и неудачи принес Вам этот год. У Вас может обостриться интуиция и чувствительность. Сны могут быть вещими. Кому-то захочется сменить место жительства. Летний период располагает к этому.

ДЕВА. Вы умны и очень способны. Пришло время показать всему коллективу и друзьям Ваш профессионализм. Наступает время планов, предчувствий, мечтаний. Неожиданное знакомство может сильно изменить Вашу жизнь и устоявшийся круг друзей. Ваша женская красота и уверенность в себе завяжут сейчас от настроения и душевного состояния. В конце недели уделите внимание своим домашним животным.

ВЕСЫ. Вам сейчас по плечу любое начинание. Добивайтесь своих целей, удача будет с Вами! Для Вашей семьи и родных сейчас важны материальные успехи, результатом которых есть Ваш труд. На неделе обязательно посетите своих самых близких друзей с дружным визитом или соберите у себя компанию бывших одноклассников. Вы проведете незабываемые вечера.

СКОРПИОН. Время любви и творчества во всех смыслах. Начинайте создавать главное произведение своей жизни. Сейчас Вы свободны во всех своих начинаниях. Не давайте скучать себе и близким людям. Ваши дети именно сейчас доставят Вам удовольствие в общении, будьте с ними на равных. Отправляйтесь вместе в путешествие, а место на карте Вы можете выбрать любое, главное, чтобы было интересно и загадочно.

СТРЕЛЕЦ. Не будьте особо подозрительны и скрытны в этот период. Ваши близкие не враги Вам. Если Вы будете терпимы и более свободны в своих замислах, то ощутите необыкновенный прилив энергии. Все, что хотите Вы по-

лучите! Середина недели посвятите учебе и интеллектуальным занятиям. Конец недели довольно успешный. По службе в конце недели придется немного поповолноваться, но все окончится благополучно.

КОЗЕРОГ. Сейчас все внимание направьте в мир. Поменьше думайте о себе, больше о других. Те, кто с вами рядом, очень нуждаются в вашей поддержке, внимании и заботе. Но не берите на себя роль судьи. Тем, кто вступает и только завязывает отношения, совет — не будьте слишком суровыми, а то хрупкое равновесие Ваших отношений покачается. Середина недели даст Вам возможность «побурлить», выплеснуть эмоции. Конец недели довольно приятный и Вы будете в отличной форме.

РЫБЫ. Пришло время осуществить что-то важное в Вашей жизни и любви. В Вас пробуждается необыкновенный творческий запал. Вас погнет на романтику, на стихи и музыку. Отдайте часть тепла и любви Вашим детям, ведь с Вами они чувствуют себя всегда в одной тарелке, да и актер Вы очень хороший. В конце недели будьте разумны в общении — не обещайте лишнего.

СТО «Газавтосервис»
Установка автосигнализации, аудиосистем, услуги автоэлектрика.
Тел. 3-25-16, 60-126.

ПРОДУКЦИЯ ЛУЧШИХ ИЗГОТОВИТЕЛЕЙ
МЕБЕЛЬНЫЙ ДОМ ЛЕГАС
ИВАНОВО
ГОМЕЛЬ - ДРЕВ
МОЗЫРЬ - ДРЕВ
ТИАА - МЕБЕЛЬ
ДАРСО-МЕБЕЛЬ
АМЕГРО - КЛАССИКА
КАРЛА МАРКСА
ГАТЧИНА
Дом 22 Тел. 166 46

Диспетчерская служба 76-156
Такси 76-246
«ПРИОРAT» 76-256
Такси 384-26
«ПРЕСТИЖ-СЕРВИС» 116-00
Грузоперевозки до 5 тонн 140-44
СЕЗОННОЕ СНИЖЕНИЕ ЦЕН!